
Mathématiques – ECG1 Interro 15

Interrogation du 19/02/2024

NOM Prénom :

1. Les fonctions suivantes sont-elles dérivables au point indiqué ?

i) f (x)=
x

1+ |x| en a= 0 ii) g(x)=
⇢

x2

2 +1 si x < 0
ex � x si x > 0

en a= 0 iii) h(x)= x
p

x en a= 0+

2. Calculer les limites suivantes.

i) lim
x!0

ex �1
x

ii) lim
x!1

ln(x)
x�1

iii) lim
x!2

x5 �32
x�2

3. Bonus : Énoncer le théorème des valeurs intermédiaires.
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sen(kcl) > O

O = 0 fl

1
. i) On a :

lim f(x)-f(0) = him
1 - 0

x+ O n - 0 xc+O x - O

-lim 1

et o
1 + kc

= 1 EIR

Ronc f est dérivable en a= 0 /et f'(0) =1)

it) . On a :

lim g(x)-glo) lim
cen()-O

=

xc+ of x- 0 x+ of x

= lim xln(n)
x- Of

= 0 EIR par C.
C.

Donc o est dérivable a droite en a= 0 et g'pd = 1

. On a :

g(x)-g(0) lim
cent) -o

lim =

- x
-

DC+ O
x- 0 CCTO

:

-tim y
enyle

= 0 EIR par C.
C

.

Roncq est dérivable à gauche en a= 0 et g'(0) . = 1
g

. comme g
est dérivable à gauche et à droite en a= 0 et

·

mes
,

que les limites sont les me g est dérivable en a= o

Cet g(d) = gald= gg(1)= 0) .

ii) On a :

lim h(a)-h(0)
=

lim T-0

x+ of n- 0 2tot x - 0

1
= lim

n+ o+ f

=> + &0

Donc h n'est pas
dérivable en a= 0.
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